&Q‘a’:’.g,’féc g ITANEAAAAIKEX EZEETAXEIX 2016

MAOHMATIKA I'ENIKHYX ITATIAEIAX
AITANTHXEIX

OEMA A

Al. Oeopia oel. oyol. Biiiov 150.
A2. Oewpia ced. oxoA. Bipiiov 87.
A3. Oeowpia oel. oyol. Pipriov 14.

Ad4. 0. X B. A v X 0.X & A
OEMA B
B1.

f'(x)zl-3x2 —2-2)(—1-6:)(2 -5x+6
3 2

f’(x)=0<:>xz—5x+6:0, x=271x=3

—_—
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o x =2 n frapovoialel tomko péyioto to £(2)=

o

o x =3 n frapovcidle tomko ehdyioto 1o £(3) =

f'(x) + = .+

f(x) 7/ \ 7/

T.M. T.E.

B2. £(0)=—1, f'(0)=6

Tote y—f(x,)=1"(x,)-(x—%,) f§ y=£(0)=£'(0)-(x-0)
Ny+l=6x1ny=6x-1

f’ -12 2 _ _ 2 s,
B3. To 6pl0 th:th Sx+6 12:11mx 5x 6:
x—-1 X +1 x—-1 x+1 x—-1 x+1
Xx—6
x—>—1 M
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Apa Q = {KKK,KKA, KAK, KAA, AKK, AKA, AAK,AAA} , Gpa N(Q)=8

I2.
A ={KAA,KAK,KKA,KKK}

B = {AKK,KAK,KKA, KKK}
I'={AAA,AAK,KKA, KKK}

I3.
o) A=AnNB={KAK,KKA,KKK}

B)H : P[(AUB)'}:l—P(AuB):l—P(E):l—gzg

Eneon 1o evoegyopeva A—B, B—A eivon acvuPifacto, 101 10Y0€1 0 amAdg
TPocHeTIKOG VOLOG, omdTE

®: P[(A-B)U(B-A)]=P(A-B)+P(B-A)=
(A)-P(ANB)+P(B)-P(AnB)=P(A)+P(B)-2-P(ANB)=
4 1
8

3 6
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OEMA A

Al.
Ot kMGoeis £xovv T popen [8, 8+c¢), [8+¢, 8+2¢), [8+2¢, 8+3c), [8+3c, 8+4c)

8+c+8+2¢c 16+3c

Téraf—M@ l4d=c=4

A2.
Ia ¢ =4, ot khdoeg eivan : [8,12), [12,16), [16,20), [20,24)

Kot ot kevrpwcég Tuée @ x, =10, x, =14, x, =18, x, =22
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PR XV XV, XV, XV, 2004+210+180+22-v,

x =4 = 14 <
v Vi +Vv,+Vv,+v, 20+15+10+v,
0422, _ 148y, =40 v, =5
45+ v,
4 r - —\2 —\2
Xpovog o€ Aemtd, X; \2 X, —X (xi —x) (xi —x) v,
[8,12) 10 20 -4 16 320
[12,16) 14 15 0 0 0
[16,20) 18 10 4 16 160
[20,24) 22 5 8 64 320
2UVOAO 50 800

A3.
TovAdyiotov 9 Aemtd onpaivel 6Tt 01 VTOAOYIOTEG EKavaY TAVE At 9 AemTd Ko
EMELON Ol TOPOTNPNGELS EIVOL OPLOIOLOPPO. KATUVEUNIEVES, OVTO OVTICTOLYEL OTIG

oLYVOTNTES %-vl +Vv,+Vv,+v, :%-20+15+10+5 =45 vmoloy10TEG

Ad.

1 & - 1
Ioydel: s* =—- X —x)-v. |[=—-800=16
x L2l o0tv =5

Tote s> =16 kot s = s’ =4, to1e CV = 2 =%:0,28=28%>10%

> |

Apa to detypo dev eivol Opol0YEVEG

AS.
‘Eoto y, etvar ot xpovot tov vroroylot®v, tote avtol eivar taydtepot katd 20%, dpa

Y, =X, —ﬁ-Xi =X _072Xi 20,8Xi

100
Toéte y=0,8x=0,8-14=11,2
s, =10,8|s, =0,8-4=3,2
S
Apa CV, === 3,2 =0,28=28%
y 11,2

Ondte 00T TO KOvOHP1lo delypa £ivorl OLO0YEVES.




